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‘Aoknon 1.
‘Eote S) éva armaté kat euotabég XA ovotpa pe Kpououkr andkpion hy [n] kat anc')xplor] ouyvotntag H; (ej“’ )- H

eio T|n| Kain £ n| ywa 1o S oxetiovrat pe v egionon diapopov - 4
obog z[n| xai n £§obog y[n] y S1 oxetigovrat pe my e§icoon S1apop y(z> yfz) ""2"_2 Y(Z) :X(z)

i. Av éva TXA ovotnpa Sy éxel anékpion cuxvomrag Hs(e??) = Hy(—e’), nég 9a xapaxmpilate 1o Sevtepo

ouotnpa g npog Vv “nepatotnta” tou ; Xapnloneparod, {@vonepatod, 1 LYPIEPATO ; AIKALOAOYIOTE TV AMAVINon
oag.

o] — yln — 1]+ Jyln —2) = ol

ii. 'Eo® éva awmato XA cvotnpa S3 pe anokpion cuxvotnag Ha (ej“’) Re v 1idotnta
Ha(e8)Hy () =1 (2)

Eivat o S3 gAayiong @aong; Mropei 1o S3 va gival éva £x 1oV 1ecoGpev TUnev @iAtpev ypappikeg @acng mou
yvopilete ; AIkaloAOyNote TI§ ATIAVINoel§ 0ag.
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Eival 1o S3 eAayiomng @aong; Mropei 1o S3 va gival éva £x 1oV 1eooapev TUnev @iAtpev ypappikrg @acng rnou
yvopilete ; AikaloAoOynote TI§ QMAavInoelg 0ag.
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‘Ackrnon 1.

'Eote S éva ammatd kat evotadig IXA ovotmpa pe Kpououky anokpon hy [n] kat anékpion cuxvétnrag Hy (eJ“’) H

eioodog z[n| xat n £§odog y[n| yua 1o S1 oxetidoviar pe myv egicwon Sapopav - I 9
1 fy (2) = /=] 3

yin] —yln — 1] + Jyln — 2] = z[n] N g

i. Av éva I'XA ovotnua Sy éxel anékpion ouxvomrtag Ha(el”) = Hi(—e?™), nog 9a xapaxinpilate 1o Sevtepo
oUuoTINpa ©G MPog TNV “Nepatotnta” tou ; Xapnloneparod, {®vorepatod, 1) UPEPAto ; AIKAIOAOYI|OTE TNV ATIAVINOY)
oag.

ii. 'Eoe éva ammaté I'XA cvotnpa S3 pe anokpion cuxvornrag Ha (03‘") Be v 18otnta
Ha(e)Hi () = 1 t (2) H'f (Z) 2

Eival 1o S3 eAaxiomng @aong; Mropei 1o S3 va eival éva ex 10V 1e00apev TUNeV @IATpeV YPappikig @aong 1oy g
yvopilete ; AikaloAoynote Tig anavioelg oag. = ‘
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ii. 'Eoe éva ataré IXA ovotnpa S3 pe anokpion ouxvotnrag Hi(e?*) pe my biomra
Hy() H () = 1 #3(2) Hl 2)*%
Eivot. 10 S3 e}‘dxtmqg’qx'mqg; Mnop'ei 10 S3 va eivail éva ex 1OV 1E00apev TUnev @idtpev ypapplxﬁi @aong nou 2
yvepilete; AIKaloAoyrote TI§ anavinoeig oag. - -
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‘Eotwe tpua I'XA cuotrjpata rou sivm LpayuUa yag divovral o1 napakat® nmAnpo@opisg yla ta cuctpata A —
autd kat Kaleiote va Bpeite 600 yivere neploocdiepa oroixeia ya (a) toug médoug Katl ta PNdevika 1@V CUCTNPATOV, i Z \ 'L

Kat (B) ) Sidpkea g KPOUOTIKIG TOUG ATIOKPIOTG.

i. To H,(z) éxe1 évav médo o 9éon z = 0.9e7™/3, ka1 6tav z{n] = uln], wxver lim, ;o y[n] = 0. /‘ ¢
ii. To Ha(z) éxe1 éva pndevioé o 9¢on z = 0.8e7™/4, éxe1 ypappks @aon pe / Hy(e7%) = —2.5w, xat |Hy(e7%)| = 0. Iz’ ’ ’
iii. To H3(2) éxe1 évav néAo ot 9éon z = 0.8¢7™/* kar |Hz (/)| = 1 yia xabe w. o e
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‘Aoknon 2.
‘Eotwe tpra I'XA ovoujpata nou eivar ammatd kat npaypauxd. Zag sivovial o1 napakaie rminpodopieg yua ta cuotjpara

avta kat kadeiote va Bpeite 600 yivere neproodiepa otorxeia ya (a) toug noédoug kat ta pndevika v cvotnpatey,
Kat (B) m Hdpkela g KPOUOTIKIG TOUS ArdKpLong.

i. To Hy(z) éxer évav méAo o) 9o z = 0.967™/?, ka1 6tav z(n| = u[n], wxver lim, ;o0 y[n] = 0.
ii. To Hy(z) éxer éva pndeviko ot 9¢on z = 0.867™/4 éxer ypappukn @aon pe / Ho(e/%) = —2.5w, xat |Ha(e7?)| = 0. : .
iii. To H3(z) éxer évav nédo 9¢ton z = 0.8¢7™/* xdi |Ha(e?)| = 1 Yya ka0e w @(&" °‘V°’¢.€e6 OZ' © onS &Vo",
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‘Acknon 3.
Ta I'’XA cvotipata Hj(e?¥) xat Hy(e?™) éxouv yevikeupévn ypappikr) @dor. Ioid/a ané ta napakdie cuotipata
MPETEL Va £XE1/0UV K1 autd/a YEVIKEUPEVE YPARILIKY QAo ;

i. Gi(e®) = Hy(ei%) + Ho(e®)
ii. Gz(ejw) — Hl(eiw)Hz(ejw)

: 1 [T : .
. Ga(e) = o / Hi(°) Hy(e/“=)do

A1Ka10AOYAOTE TIG ATAVIHOELG 0ag (RIOPEITE va XPrOIROIOIoETe Kat avurnapadeiypa yia va Seilete ) pn ypappiko-
mra).
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‘Aoxnon 3. _ .
Ta I'XA ovotpata Hj () kat Ha(e?™) éxouv yevikevpévn ypappikn @don. IMowd/d and ta napakame cvotjpata

MPENEL va £Xe1/0uv KL autd/a yeVIKEUpEVH ypappikn @aon ;
i. Gl(ej“’) = Hl(ejw) + Hz(ej“')
il. Ga(e’”) = Hy(e?“)Ha(el?)

w 3 v
. Ga(el) = 51; Hy(e7°) Hy (e7“9) do
et

AlKA10AOYNOTE TIg Anavinoelg oag (PMopeite va Xxpnotponotoete Kat avarnapadelypa ya va Sei§ete ) pn ypappiko-
ura).

) G (e;’“') = JyCe™) He(e:"“’)
X G, () =4, (™) + 4 N,(e
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‘Aoknon 3.

Ta I'XA cvotipara Hi(e?“) kat Hy(e?¥) éxouv yevikeupévn ypappikn @aor. Moid/d ané ta napakamm cuotipata n
npénel W éxer/ouv X auté/a vymuutvn YPARRIKT (0T SoTaTs ttabx . Fourmér
6l b)) pend e i . < | 10 (w-?)
ii. G2(e) = Hy(e/”)Ha(e'?) % Gy X@J ) ' Y( e° Z/&
@r‘s(ej“’) = % /_1; Hy () Ha(e'“~9)db Tivo }‘,l‘vo 6% XPC.)VO o

AKA10AOYNOTE TI§ ATAVINOELS 0ag (RITOPEIte va Xpnotponoroete Kat avurnapddelypa ya va deifete ) pn ypappiko- =n

mra).

byl = 5]+ 8[n] (vTimees Se g )
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G L(6%) = 1vgd = 1r 2esw -2 sine
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Onott (e"w) 142 = 1+ 2cosw -2/ Sirw
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